



买福彩 甬有爱



福暖万家 爱心助老

2024浙江福彩“爱心驿站”志愿者服务活动在丽水莲都区举行



爱在金秋，福暖万家。10月14日，2024浙江福彩“爱心驿站”志愿者服务活动在丽水莲都区丽阳门公园举行，在天气逐渐转凉的金秋时节，为当地群众送去了一股爱心暖流。

自2019年起，浙江福彩在全省范围内陆续建设并建成了2000余家“爱心驿站”，更好地服务广大户外劳动者群体，扎实有效地推进了户外劳动者服务站点建设。为了让“爱心驿站”给更多有需要的人提供帮助，在为老助老事业上发挥更大作用，浙江福彩特别策划了本次主题活动。

作为当天活动的重头戏，省民政厅面向全社会公开发布了《2023年浙江省福利彩票责任彩票报告》(下文简称《报告》)，省福彩中心有关负责人对《报告》作了专题解读。《报告》显示，2023年浙江省共销售福利彩票163.78亿元，为国家筹集福利彩票公益金47.84亿元。其中，上缴中央公益金23.63亿元，省级留成公益金10.25亿元(含弃奖转入公益金0.58亿元)，市、县(市、区)留成公益金13.96亿元。省民政厅有关负责人通报了2023年全省公益金使用情况，全年福彩公益金共资助各类社会福利和公益事业项目0.79万个，资助金额18.33亿元，用于推进我省社会救

助体系、养老服务体系、儿童福利体系、残疾人福利事业和社会公益事业建设，为我省民生保障事业做出了重要贡献，取得了显著的社会效益。

活动上启动了“爱心驿站”志愿者服务活动，参与活动的公益志愿者现场进行服务宣誓。此外，为关怀老年人、丰富老年生活而举办的2024浙江省老年摄影大赛也有了结果，200件优秀摄影作品从报送的14000余件参赛作品中脱颖而出，活动上对获奖者进行了表彰，并由省民政厅、丽水市政府及相关单位负责人分别颁发了金、银、铜及优秀组织奖等奖项。

活动现场还为大家奉献了《美丽家乡等你来》《石榴花》等精心编排的舞蹈、小品，以及越剧《天上掉下个林妹妹》、京剧《智取威虎山》等戏曲名段，为整场活动注入了活力与趣味，更是深受现场老年朋友的喜爱。现场还专门设置了体验区并策划参观

活动，让参与者亲眼见证丽水市适老化改造的成果，体验爱心健康义诊和公益理发等服务。大家还参加了“爱心卡”知识有奖问答、宣传语开盲盒及开卡银行和服务商家组织的“爱心卡”宣传等丰富多样的活动，并获得精美奖品。

现场活动结束后，省民政厅及丽水市政府有关领导等实地走访了丽水市唯康怡福家园，慰问院内老人并送上节日的祝福，浙江福彩则为园内每位老人送去了慰问物资和一场精彩的文艺演出，福彩“爱心驿站”的志愿者陪老人聊天、下象棋、玩木玩，给老人们带去了欢乐，延续着福彩爱心，不断传递福彩助老情怀。

省民政厅、丽水市政府等相关单位负责人以及省市媒体记者代表、爱心驿站销售员代表、购彩者代表、公益志愿者代表、热心公益的社会公众代表等到现场参加活动。



中福彩中心赴宁波福彩开展工作调研

10月23日，中福彩中心主任安宁在省福彩中心主任吕晋陪同下，对我市福彩销售管理工作进行考察调研。

安宁一行先后赴全国十佳销售网点、五星级投注站、大型商业综合体销售网点等进行实地考察，并就我

市福彩投注站形象化建设、渠道拓展、规范化管理等方面工作进行了现场指导，对近年来宁波福彩面对彩票政策调整，积极作为，履职担当，直面市场困难挑战，稳步推进福彩高质量发展转型等方面所取得的成绩给予了充分肯定。

安宁主任强调，宁波福彩要时刻保持“公益福彩”的本质属性，强化公益宣传力度，不断提升品牌形象，以更细、更实、更快的工作作风，将“责任福彩”贯彻始终，全面提升规范管理水平，以实际行动构筑浙江福彩高质量发展、高水平安全的新生态。

浙江福彩送出 200万元双色球彩票！ 订餐就有机会获得

在享受美食的同时，还能收获一份额外幸运？

没错，这样的好事来了。

浙江福彩联合“饿了么”平台开展“与‘食’同行 双色出彩”活动，让美食与幸运相伴，开启一场精彩之旅！

怎么参与活动？下面开始划重点。

活动时间：2024年10月18日起，首期200万元彩票送完活动结束

活动对象：在“饿了么”平台注册且活动期间在浙江省内下单的用户

活动流程及规则：

如何参与：活动期间，用户在“饿了么”平台下单购买任意餐饮商品，单笔订单金额≥20元即视为参与本次活动，通过搜索“抽彩票、福利彩票、下单抽福彩”3个口令直达专区参与抽奖，可随机获得彩票兑换码、餐饮红包等。同一用户每天最多获得一次彩票兑换码。

兑换彩票：获得彩票兑换码的用户，凭收到的兑换码在有效期内前往浙江省内任意一家福彩投注点，出示兑换码进行核验，即可兑换一张机选“双色球”游戏10元彩票(5注1倍)。

特别提醒：彩票兑换码需在获得后的2天内完成兑换，逾期失效。兑换码仅限中奖用户本人使用，不得转让。严禁向未成年人兑换彩票。



金秋十月
当公益福彩与美食同行
将碰撞出怎样的意外和惊喜?
非常值得期待